
ЗАКУСКИ

АССОРТИ ИЗ БРУСКЕТТ, 4ШТ       

БРУСКЕТТЫ С ЛОСОСЕМ

И СЛИВОЧНЫМ СЫРОМ, 3ШТ  

БРУСКЕТТЫ С РОСТБИФОМ, 2ШТ      

ТАР-ТАР ИЗ ТУНЦА         

НЕЖНЫЙ КУРИНЫЙ  ПАШТЕТ        

АНТИПАСТИ   

СЫРНЫЕ ШАРИКИ

КУРИНЫЕ НАГГЕТСЫ  

ОВОЩНЫЕ СТИКИ

ФИШ & ЧИПС

ростбиф / лосось / паштет куриный 
/томаты и пармезан

с авокадо и клубникой

подаётся с луковым мармеладом
и поджаренным хлебом

сыры Дор-блю, Пармезан, маслины,
мясная нарезка, оливки, хлебные палочки

с томатным или сырным соусом

650Р

490Р

390Р

470Р

350Р

650Р

350Р

270Р

250Р

490Р

нарезка сыров и закусок

нравятся детям! 

САЛАТЫ

САЛАТ ИЗ КРЕВЕТОК

С ЖАРЕНЫМ АВОКАДО

ТЁПЛЫЙ САЛАТ ИЗ ПЕЧЕНИ КРОЛИКА

САЛАТ ТАЙСКИЙ С БАКЛАЖАНАМИ  

САЛАТ «НИСУАЗ»

САЛАТ ИЗ РОЗОВЫХ ТОМАТОВ

   

АЗИАТСКИЙ САЛАТ С ЛОСОСЕМ   

САЛАТ «ГРЕЧЕСКИЙ»

ЛЁГКИЙ ОВОЩНОЙ САЛАТ

ТЁПЛЫЙ САЛАТ С РОСТБИФОМ

с томаты черри, салатным миксом
и кунжутным соусом

с томатами черри, соусом Терияки
и салатным миксом

с пророщенными ростками сои, 
салатным миксом, кунжутным соусом
и соусом Терияки

ростбиф из говяжьей вырезки,
с томатами, огурцами, болгарским перцем,
и луком, заправленный растительным маслом

530Р

    

450Р

370Р

550Р

320Р

 

     495Р

390Р

300Р

490Р

СУПЫ
КУРИНЫЙ СУП С ДОМАШНЕЙ ЛАПШОЙ     

УХА МАРСЕЛЬСКАЯ 

ОКРОШКА с РОСТБИФОМ

ОКРОШКА с ЛОСОСЕМ или КРЕВЕТКАМИ

СУП-ПЮРЕ ТЫКВЕННЫЙ С КРЕВЕТКАМИ

320Р

420Р

370Р

470Р

450Р

мидии и лосось во французском
овощном бульоне

ПИЦЦА    27 см

ПИЦЦА «МАРГАРИТА»

ПИЦЦА «ПЕППЕРОНИ»

ПИЦЦА «5 СЫРОВ»

ПИЦЦА С ЛОСОСЕМ

540Р

650Р

790Р

870Р

моцарелла, чеддер, дор-блю,
пармезан и сливочный сыр

Классика!

с пикантными колбасками

ГОРЯЧЕЕ

ПАСТА СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА:

- С КРЕВЕТКАМИ В СОУСЕ ДОР-БЛЮ    

- С ГОВЯДИНОЙ И ГРИБАМИ      

- С УТКОЙ В ТОМАТНОМ СОУСЕ      

МИДИИ:

-В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ ДОР-БЛЮ      

  -В СЛИВОЧНО-ЧЕСНОЧНОМ СОУСЕ

  -В ТОМАТНОМ СОУСЕ      

ЛОСОСЬ ТОМЛЁНЫЙ 

НОЖКА УТКИ           

СТЕЙК ИЗ ТУНЦА          

СТЕЙК из ИНДЕЙКИ

с пюре из картофеля

 

550Р

485Р

470Р

 

490Р

  490Р

  490Р 

890Р

840Р

790Р

620Р

в сливках с икрой тобико

ГАРНИРЫ

КАРТОФЕЛЬ ФРИ

ИЛИ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ (ДОЛЬКАМИ) 

КАРТОФЕЛЬ ЧЕРРИ 

ПЮРЕ ИЗ КАРТОФЕЛЯ 

РИС БАСМАТИ

4 КУСОЧКА ЧИАБАТТЫ ИЗ ТОСТЕРА

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНКА

ФОКАЧЧА   с песто или пармезаном

160Р

180Р

170Р

150Р

100Р

190Р

240Р

150 ГР

150 ГР

150 ГР

150 ГР

ДЕСЕРТЫ

ДЕСЕРТ ПТИЧЬЕ МОЛОКО       

ЭКЛЕР фисташковый

ЭКЛЕР заварной, лимонный, шоколад

ТИРАМИСУ          

ЧИЗКЕЙК классик или карамельный

ПАННА-КОТТА          

ДЕСЕРТ MR.Кролик киви / манго

ДЕСЕРТ MR.Кролик клубника / малина

ВИШНЁВЫЙ ТАРТ / ЯБЛОЧНЫЙ ПАЙ

/ ЛИМОННЫЙ ТАРТ  

ВАФЛИ ВЕНСКИЕ         

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР, 4 ШАРИКА

 

190Р

220Р

160Р

360Р

295Р

180Р

380Р

360Р

250Р

250Р

300Р
сироп на выбор

- С ЛОСОСЕМ И КРЕМ-СЫРОМ  

 

- С ТИГРОВЫМИ КРЕВЕТКАМИ

И КУНЖУТОМ

 

- С РОСТБИФОМ

И ЛУКОВЫМ МАРМЕЛАДОМ

 

- С ЛИМОННЫМ КРЕМОМ   

 

- С ШОКОЛАДНЫМ КРЕМОМ  

 

- С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ   

 

- С СЫРОМ ЧЕДДЕР И ВЕТЧИНОЙ  

 

- С УТКОЙ ПО-АЗИАТСКИ   

 

- С ВИШНЕЙ И КРЕМ-СЫРОМ  

 

- ФИСТАШКОВЫЙ ИЛИ МИНДАЛЬНЫЙ  

 

- БЕЗ НАЧИНКИ     

КРУАССАНЫ
370Р

370Р

350Р

200Р

200Р

200Р

290Р

270Р

270Р

240Р

130Р

   КРУАССАН
 БОКАЛ ВИНА+
ЛЮБОЕ вино по бокалам

отмеченное звездочкой (   )

С ЛОСОСЕМ И КРЕМ-СЫРОМ  

 

С ТИГРОВЫМИ КРЕВЕТКАМИ И КУНЖУТОМ

 

С РОСТБИФОМ И ЛУКОВЫМ МАРМЕЛАДОМ

 

С СЫРОМ ЧЕДДЕР И ВЕТЧИНОЙ 

С УТКОЙ ПО-АЗИАТСКИ 

 

С ЛИМОННЫМ КРЕМОМ  

 

С ШОКОЛАДНЫМ КРЕМОМ  

 

С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ   

ФИСТАШКОВЫЙ ИЛИ МИНДАЛЬНЫЙ  

 

 

640Р

640Р

620Р

580Р

560Р

530Р

530Р

530Р

550Р

ЗАВТРАКИ В КРОЛИКЕ

ОМЛЕТ 
(куриные яйца/ помидоры ) 

ГЛАЗУНЬЯ из 1 яйца 
и ДВЕ СОЧНЫЕ СОСИСКИ 
(говяжие или куриные) 

БЕЛЬГИЙСКИЕ ВАФЛИ 2шт
(подаются с заварным кремом и вишневым вареньем)

ТВОРОЖНЫЕ СЫРНИКИ 3шт
(со сметаной и вареньем)

СКРЕМБЛ из ЯИЦ с КРЕВЕТКАМИ 
на чиабатте

ЯЙЦО ПАШОТ И ЛОСОСЬ 
НА ТОСТЕ ИЗ КРУАССАНА  
(лосось / овощи / зелень / сливочный сыр)

КРУАССАН        С ЛОСОСЕМ 
или С РОСТБИФОМ

ОВСЯНАЯ КАША 

(на молоке или воде  )  и ЯБЛОКО

ШАКШУКА из 2 ЯИЦ
(с поджаренной чиабатой)

картофельный ХЕШБРАУН
с ЛОСОСЕМ и сметаной

добавить яйцо + 50 Р

К Р У А С С А Н Ы         К У Х Н Я        В И Н О        Б А Р

495Р

495Р

620Р

390Р

490Р

390Р

ПЕРЕВЕРНИ МЕНЯ!!!

из свежего тунца с томатами

с ялтинским луком и каперсами

с сыром маскарпоне и рукколой

СОУСЫ

ТОМАТНЫЙ

СЫРНЫЙ (ДОР-БЛЮ)

БАРБЕКЮ 

ПЕРЕЧНЫЙ

СЛИВОЧНО-ЧЕСНОЧНЫЙ

70Р

100Р

80Р

100Р

80Р

свежие огурец, болгарский перец, морковь
с 8 утра до 16 часов 

450Р 550Р

треска и картофель фри с соусом тар-тар

из домашнего сулугуни и чеддера

со сметаной или растительным маслом

с кедровыми орешками и виноградом

*

к каждому завтраку БЕСПЛАТНО предлагаем один из напитков:
КОФЕ (эспрессо / американо / капучино / латте)         250мл
или СОК (яблочный / апельсиновый)                            200мл
или ЧАЙ (черный / зеленый)                                       250мл

580Р

отдельно можно заказать 
свежевыжатый сок:
апельснивый, грейпрутовый,
морковный или яблочный

340Р

добавить ветчину + 50Р,  чеддер + 50Р

590Р

к любому завтраку можно добавить лосось, чеддер, свежие овощи и что-то ещё - спросите у бармена!

на кефире



НАПИТКИ

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ на пломбире

КЛУБНИКА / ШОКОЛАД / ВАНИЛЬ

 

ЛИМОНАДЫ          

ЦИТРУСОВЫЙ / ОГУРЕЧНЫЙ С АПЕЛЬСИНОМ

/ ОБЛЕПИХОВЫЙ / КЛУБНИКА С ФЕЙХОА

СОК В АССОРТИМЕНТЕ

ФРЕШ апельсин, морковь,

яблоко, грейпфрут

ВОДА минеральная ст.бутылка

С ГАЗОМ / БЕЗ ГАЗА

ВОДА НЕГАЗИРОВАННАЯ

ВОДА ГАЗИРОВАННАЯ

КОЛА / ПЕПСИ

ЭНЕРГЕТИК «ADRENALINE»

ГЛИНТВЕЙН БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ        

ПРЯНЫЙ ПУНШ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ       

ПРЯНЫЙ ПУНШ АЛКО 

ГЛИНТВЕЙН АЛКО        

300Р

270Р

180Р

340Р

250Р

100Р

100Р

250Р

250Р

140Р

140Р

395Р

395Р

200 МЛ

на белом или красном вине 

500 МЛ

500 МЛ

250 МЛ

250 МЛ

КОФЕ

КАПУЧИНО       

- НА АЛЬТЕРНАТИВНОМ МОЛОКЕ

ЛАТТЕ          

- НА АЛЬТЕРНАТИВНОМ МОЛОКЕ 

ФЛЭТ УАЙТ        

РАФ ВАНИЛЬНЫЙ        

АМЕРИКАНО

АМЕРИКАНО  С МОЛОКОМ      

ЭСПРЕССО  / ДОПИО       

КАКАО        

МОККАЧИНО 

БАМБЛ КОФЕ 

ТОНИК-ЭСПРЕССО

КОФЕ ГЛЯССЕ 

190Р

240Р

190Р

  240Р

250мл   350мл

кокос / миндаль / банан

120 МЛ

кокос / миндаль / банан

какао + молоко + капучино

эспрессо, апельсиновый сок

американо, пломбир

100% Арабика из Бразилии
средней обжарки 

230Р

260Р

140Р

160Р

120Р

240Р

280Р

240Р

240Р

260Р

ЧАЙНАЯ КАРТА

ИМБИРНО – ЛИМОННЫЙ        

ЯГОДНЫЙ 

ЛАВАНДА – КЛУБНИКА        

ОБЛЕПИХА – АПЕЛЬСИН С МЁДОМ      

КЛЮКВА – АПЕЛЬСИН        

ЛАВАНДА – РОМАШКА        

БОДРЫЙ ЦИТРУС 

350Р

450Р

350Р

350Р

350Р

350Р

350Р
лайм, лимон, апельсин, бергамот 

вишня, клубника, малина, клюква 

ЧЕРНЫЙ / ЗЕЛЁНЫЙ 300Р

ВИНО БЕЛОЕ

Pasqua, «Vigneti del Sole»

HANS BAER

Lergenmuller, «Sankt Anna»

Saget La Perriere, «La Petite Perriere»

AMAUTA ABSOLUTO TORRONTES 

PADDLE CREEK

CHABLIS

Le Grand Noir Winemaker’s Selection

150МЛ    БУТЫЛКА

ВИННАЯ КАРТА

Италия, виноград Пино Гриджио, полусухое     

Германия, виноград Рислинг, полусухое    

Германия, виноград Рислинг, сухое      

Франция, виноград Совиньон блан, сухое  

Аргентина, виноград Торронтес, сухое    

Новая Зеландия, виноград Совиньон блан, сухое   

Франция, Бургундия, виноград Шардоне, сухое      

2200Р

2300Р

 2500Р

2600Р

2700Р

3200Р

4300Р

2200Р

ВИНО КРАСНОЕ
«CS» Tempranillo Rioja DOC 

«Vigneti del Sole» Montepulciano d'Abruzzo

BIO BIO Merlot

Siglo, Bodegas Manzanos, Rioja

CHIANTI, CONTI SERRISTORI 

Saget La Perriere, «La Petite Perriere»

Bodega Atamisque Serbal Malbec

Chateau L'Argenteyre, Medoc AOC

Le Grand Noir

Испания, виноград темпранильо, сухое     

2200Р

2200Р

2200Р

2200Р

2200Р

 2600Р

2800Р

3300Р

2200Р

 

Италия, виноград монтепульчано, полусухое    

Италия, виноград мерло, полусухое    

Испания, виноград гарнача, темпронильо, сухое  

Италия, виноград санджовезе/канайоло неро, сухое    

Франция, виноград Пино Нуар, сухое   

Аргентина, виноград Мальбек, сухое      

Франция, виноград мерло, каберне совиньон, сухое      

ВИНО РОЗОВОЕ

RAZA 

HANS BAER

Saget La Perriere, «La Petite Perriere»

Португалия, виноград Виньяо/Падейро, сухое     
2200Р

2300Р

2600Р

Германия, виноград Пино Нуар, полусухое

ВИНО ИГРИСТОЕ

PROVETTO

ШАТО ТАМАНЬ  200мл

MONDORO ASTI         

MONDORO PROSECCO        

CINZANO ASTI          

CINZANO PROSECCO         

Италия, брют / белое полусладкое / розовое полусухое
1700Р

490Р

2900Р

3500Р

2500Р

3000Р

КОКТЕЙЛИ 18+

АПЕРОЛЬ ШПРИЦ 

МАЙ ТАЙ 

ТЕКИЛА САНРАЙЗ 

КУБА ЛИБРЕ 

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ 

ДЖИН-ТОНИК 

РОМ-КОЛА 

БЕЛЫЙ РУССКИЙ 

ЧЕРНЫЙ РУССКИЙ 

НЕГРОНИ

КРЕСТНЫЙ ОТЕЦ

500Р

500Р

500Р

500Р

600Р

450Р

450Р

500Р

500Р

550Р

600Р

ликер Aperol, игристое брют,  апельсин 

ром светлый, ром тёмный, 
Трипл Сек, Амаретто, лайм 

текила, апельсиновый сок, лимон 

ром, кола, лайм 

текила, водка, Трипл сек, 
джин, ром, кола, лимон 

джин, тоник, лимон 

оом светлый, кола 

ликер Kahlua, водка, сливки 

ликер Kahlua, водка 

джин, ликер Кампари, Сinzano Rosso 

ликер Амаретто, виски Jameson 

ВИСКИ

BALLANTINE'S    

JAMESON     

JIM BEAM     

JACK DANIEL'S        

MONKEY SHOULDER   

MACALLAN DOUBLE CASK 12 ЛЕТ  

        

50МЛ

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ

440Р   

470Р   

450Р   

450Р   

800Р   

1000Р  

        

РОМ

BOTAFOGO белый / черный / spiced

HAVANA CLUB АНЬЕХО 3 ГОДА 

HAVANA CLUB АНЬЕХО ЭСПЕСИАЛЬ 

50МЛ

350Р

450Р

480Р

ТЕКИЛА

LA CASA DIEGO & MARIA 

SAUZA СЕРЕБРЯНАЯ   

SAUZA ЗОЛОТАЯ    

50МЛ

400Р

450Р

480Р

КОНЬЯК

HENNESSY VSOP   

MERLET VSOP   

КОКТЕБЕЛЬ 3 ГОДА (КРЫМСКИЙ) 

50МЛ

1000Р

600Р

300Р

ВОДКА

MONT BLANC     

ОНЕГИН     

ЗИМНЯЯ ДЕРЕВЕНЬКА   

50МЛ

300Р

250Р

200Р

ДЖИН

CITADELLE   

BEEFEATER   

HENDRICK'S   

50МЛ

450Р

450Р

950Р

ЛИКЕРЫ

MALIBU   

 JAGERMEISTER  

 APEROL   

А МАRЕТТО LUXARDO 

 CHERRY LUXARDO 

С АМБУКА DE LIVIS  

ЛИМОНЧЕЛЛО LUXARDO  

        KAHLUA (КОФЕЙНЫЙ)  

 CAMPARI  

ОНЕГИН настойка 

50МЛ

300Р

450Р

250Р

300Р

300Р

300Р

300Р

400Р

400Р

350Р

ЧАЙ АВТОРСКИЙ в ЧАЙНИКЕ                500мл240Р

290Р

240Р

290Р

160Р

440Р

470Р

  

540Р

700Р

440Р

440Р

440Р

440Р

440Р

440Р

540Р

440Р

 

150МЛ    БУТЫЛКА

150МЛ    БУТЫЛКА

150МЛ    БУТЫЛКА

440Р

470Р

540Р

350Р

Франция, виноград Каберне Совиньон/Шираз, сухое      

Франция, виноград Шардоне, сухое

Россия, белое полусладкое / розовое полусухое

Франция, виноград Пино Нуар, сухое

*

*

*

*
*
*
*
*

*

*

500 МЛ

ПЕРЕВЕРНИ МЕНЯ!!!

200 МЛ
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